

IZ RADA INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU

BLAGDAN SV. CECILIJE

Još smo svi pod dojmom kongresnih slavlja u Zagrebu i na Mariji Bistrici kad su svi zagrebački župni zborovi postali jedan reprezentativni kongresni zbor. Već je postala tradicija da se nađu zajedno gdje god zatreba. Posebno je to bio razlog da se sastanu na blagdan svoje zaštitnice sv. Cecilije. Institut za crkvenu glazbu svake godine organizira ovaj susret u jednoj zagrebačkoj crkvi. Ove godine susret je bio u crkvi sv. Križa u Sigetu, gdje smo se pripremali za kongresno slavlje, pa tu i završavamo proslavom blagdana sv. Cecilije. Na svečanoj misi koju je predvodio dekan Msgr Matija Stepinac, u ime Instituta za crkvenu glazbu bio je prisutan mo Ljubomir Galetić. Veliki zbor je pod ravnanjem dra Vladimira Babuša još jednom otpjevao svečanu »kongresnu« misu Anđelka Klobučara za puk, zbor i orgulje. Na prikazanje je, također, uzeto iz kongresnog programa *Hvali duše moja Gospoda* Krste Odaka. Zbor je na orgulja-ma pratila prof. Hvalimira Bledšnjajder.

Ovaj put se moramo zahvaliti sigetskim franjevcima i zagrebačkim župnicima koji su za ovaj zbor poslije mise priredili zakusku s pićem. Tko je želio mogao je pogledati program sa video kazete »Skazanja 13 stoljeća«, a veći dio zbora dugo se vremena zadržao pjevajući.

Iskrena hvala Institutu za organizaciju, za dobrodošlicu u Sigetu i svima koji su ovaj susret učinili toplijim.

K. P.

U RADOSTI BOŽIĆA

Vrijeme iščekivanja blagdana Isusova rođenja ispunja nas posebnom radošću. Kao što je bol čovjeku lakša kad je podijeli tako je radost veća što se više daje. Postoji jedna radost koja ne može ostati samo u jednoj duši nego se nužno mora dijeliti s drugima. To je radost Božića kada nitko nije sam, ili barem ne želi biti. Ona je uvijek popraćena najsavršenijim oblikom ljudskog govora — popijevkom. Nije čudo da je ta radost inspirirala mnoge glazbene umjetnike: pojedince ili cijeli puk. Uvijek su opjevani najznačajniji momenti povijesti. Božićne popijevke su nam amanet naših djedova ili glazbenika pojedinaca da ih čuvamo i prenosimo.

Institut je ovog Božića htio prenijeti ovu radost u više župnih zajednica. Prvi put smo se našli zajedno s vjernicima, jednom u crkvi Ranjenog Isusa, i jednom s bolesnicima u bolnici u Vinogradskoj ulici. Poseban pohod bolesnicima učinjen je iz svijesti da ljudska patnja i bol nisu samo patnja i bol tijela. Zbog toga smo se radovali Božiću zajedno s njima.

Za vrijeme euharistije zbor je pjevao pučke popijevke u obradi Franje Dugana (troglasno) iz pjesmarice *Virginii Matri*.

Vodi nas želja da i u buduće imademo više prilika za ovakav nastup, konačno da dođemo i do koncertnog programa za Božić.

K. P.

ZAJEDNO SA SVIMA SVETIMA

Kršćani ne umiru. Žive zajedno s nama snagom ljubavi makar mi toga i nismo uvijek svjesni. Oni su utkani u naš život. Što god su učinili za života to je ostalo kao baština na kojoj mi danas živimo. Naše pamćenje dragih pokojnika može izbljedjeti. Bog, koji je apsolutno Pamćenje, nijednu osobu ne zaboravlja i Božje pamćenje nečije osobnosti je njegov vječni život u Bogu. Isusov uskrsli misterij postaje bogatiji po svakoj osobi koja s Kristom umire da bi po njemu uskrsnula. Slaveći euharistiju kao otajstvo muke, smrti i uskrsnuća Kristova, mi slavimo otajstvo smrti i života vječnoga naših pokojnika. I kao što se sjećamo i posadašnjujemo Kristovo spasiteljsko djelo u euharistiji tako spominjemo i uprisutnjujemo svu ljubav naših pokojnika po otajstvu Kristovu u koje su oni utkani.

Blagdan Svih svetih učvršćuje našu vjeru da su naši pokojni privedeni zboru svetih. Opravdano je stoga da postoji jedan dan kada se, svi skupa, kao zajednica vjernih sjećamo naših pokojnika. To je učinjeno na najsvečaniji način u crkvi na Mirogoju — sv. misom — koju je predvodio nadbiskup, kardinal Franjo Kuharić.

Zbor Instituta za crkvenu glazbu sudjelovao je u ovom slavlju pučkim pjevanjem a za vrijeme pričesti otpjevao je *O hostijo spasonosna* Anđelka Klobučara.

K. P.

PROSLAVA DANA FAKULTETA

Ovogodišnji Dan fakulteta bio je u znaku proslave 2 jubileja: 1100 obljetnice smrti slavenskog apostola sv. Metodija i 50. obljetnice smrti arheologa don Franje Bulića. Proslavi su prisustvovali predstavnici teoloških fakulteta iz Ljubljane i Beograda te predstavnici visokih bogoslovnih škola Đakova, Splita, Makarske, Sarajeva i Rijeke. Proslavi su prisustvovali visoki predstavnici Pravoslavne, Evangelističke i Pentekostalne Crkve.

Proslava je započela svečanom koncelebriranom Euharistijom koju je predvodio veliki Kancelar fakulteta zagrebački nadbiskup Franjo kard. Kuharić. U koncelebraciji su sudjelovali nadbiskup i metropolita sarajevski dr. Marko Jozinović te biskupi Slavomir Mikloš, Mijo Škvorc i Joakim Segedi.

Poslije mise održana je akademija u dvorani »Vijenac«. Ženski zbor Instituta otpjevao je 3 skladbe: *Ex ore infantium* Ivana Lukačića čiju 400. obljetnicu rođenja slavimo ove godine, *Tri madrigala* A. Klobučara i koralni *Sacerdotes Dei*. Na kraju akademije bogoslovski zbor pod ravnanjem Mihe Demovića otpjevao je *Hvalite Gospodina* A. Klobučara. Na akademiji je promoviran na čast dr. teologije o. Ivan Bubalo profesor filozofije na Franjevačkoj teologiji u Sarajevu. 12 studenata teologije primilo je diplomu diplomiranih teologa, dok je 12 njih primilo tijekom akademске godine.

BOŽIĆNI PRAZNICI trajali su od 23. XII. 1984. do 6. I. 1985.

UPISI su bili od 20. do 28. II.

PREDAVANJA u ljetnom semestru započela su 18. II.